
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) DARING
(Sesuai Edaran Nomor 14 Tahun 2019)

Satuan Pendidikan : SDM Tanjungsari
Kelas/Semester : 311
Tema : Kewajiban dan Hakku (Tema 4)
Srb Tema : Kewajiban dan Hakku di Rumah (Sub Tema 1)

It'luatan Terpadu : Bahasa lndonesia, Matematika, SBdP
Pembelajaran ke : 1

Alokasiwaktu : thari
.i TUJUAN PEMBELAJARAN

o Dengan membaca teks, siswa dapat menunjukkan ungkapan atau kalimat saran, masukan, dan

penyelesaian masalah (sederhana) dengan tepat
r Melalui Media Daring, siswa dapat menentukan dua bilangan yang jumlahnya sudah diketahui dengan

benar.
o Dengan mencontoh cerita yang ada, siswa dapat membuat permasalahan berkaitan dengan

penjumlahan dua bilangan cacah dengan hasil yang ditentukan sendiri dengan tepat.
r Setelah mengidentifikasi pola irama sederhana, siswa dapat memeragakan pola irama sederhana

dalam lagu dengan tepukan dengan percaya diri.
.i KEGIATAN PEMBELAJARAN
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o Melakukan pembukaan dengan salam dan dilaniutkan dengan Membaca Doa
dipandu melalui Group Whats Apps, Zoom, Google Meet, dan Aplikasi Daring
laiinya (Orientasi)

o Mengaitkan N/lateri Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari dan diharapkan
dikaitkan dengan pengalaman peserta didik (Apersepsi)

o lVlemberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari
dalam kehidupan sehari-hari. (Motivasi)

o Siswa mengamati gambar yang ada dan berlatih membuat pertanyaan terkait
gambar. ( C reativ ity a n d I n n ovati o n)

o Kegiatan dilanjutkan dengan memberi kesempatan kepada siswa untuk membaca
[eK5.

o N/intalah siswa bertanya jawab dengan teman di sebelahnya tentang
pengalamannya berkaitan dengan kasih sayang orang tua di rumah.
(Collaboration)

r Siswa menuliskan saran yang harus dilakukan berkaitan dengan hak yang
terdapat pada buku dengan menggunakan bahasa baku dan kalimat efektif.

o Siswa mengenal lagu tentang membalas kasih sayang orang tua. Beri
kesempatan kepada siswa untuk mengenal lirik lagu terlebih dahulu. IVintalah
pendapat siswa tentang isi lagu lsi lagu diharapkan mengajarkan mereka
bagaimana bersyukur dan berterima kasih kepada orang tua atas kasih
sayangnya.

o Setelah siswa mengamati isi lagu, guru bertanya kepada siswa apakah ada yang
sudah dapat menyanyikan lagu yang terdapat pada buku. Siswa yang sudah
mengenal lagu menyanyikan lagu di depan kelas. Jika tidak ada siswa yang
mengenal lagu, mintalah mereka menyanyikannya sesuai dengan kreasi mereka
masing-masing. fVereka dapat mencobanya bersama teman di sebelahnya.

o Setelah menyimak temannya atau guru menyanyikan lagu "Jika lbuku Tua Nanti",
siswa berlatih menyanyikan lagu sesuai dengan pola iramanya dibimbing guru.
Siswa menyanyikan lagu sambil bertepuk tangan sesuai dengan pola irama lagu.

o Setelah semua kelompok memberikan pendapatnya, ajak mereka bernyanyi
bersama-sama.

o Siswa menceritakan perasaan dan pendapatnya setelah menyanyikan lagu.
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Membuat resume (CREATIVITY) dengan bimbingan guru tentang point-point
penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran tentang materi yang baru
dilakukan.

] Guru : lVlemeriksa pekerjaan siswa yang selesai langsung diperiksa.
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:' :<s pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian proses
aran dan erbaikan

):: aian Sikap, Pengetahuan dan Keterampilan (Lihat Lampiran)

u 8a si'd S Pd lndah Dwi Kusumawati. S.Pd

Deskripsi Kegiatan


